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Milí Kyjovjáci,

vítám vás na prahu nového roku. 
Každý do něj vstupuje s jinou mo-
tivací, s jinými předsevzetími, s jiný-
mi zkušenostmi roku uplynulého, 
s jiným očekáváním. Snad s jednou 
věcí, která nás všechny spojuje. 
Abychom celý ten rok se šestkou 
na konci prožívali ve zdraví. Něko-
mu je shůry dán tuhý kořínek, jiný 
si svoji tělesnou schránku hýčká 

sportem, někdo však potřebuje péči lékařů. Jsem 
hrdý na naši nemocnici. Zažila v poslední době ne-
lehkou situaci a  nepěkné osobní spory. To nikdy 
žádnému kolektivu nepřidá. Věřím, že se atmo-
sféra uklidnila, protože si profesionální tým léka-
řů a zdravotnického personálu zaslouží pohodové 
prostředí, dobrou náladu a podporu. Stále běží vý-
běrové řízení na pozici ředitele. Z  toho minulého 
žádné doporučení nevzešlo také proto, že tam byl 
pouze jeden uchazeč. Mrzí mě, že se někteří ve ve-
řejném prostoru vyjadřují o Nemocnici Kyjov jako 
o  zdravotnickém zařízení na okraji zájmu kraje. 
Opak je pravdou. Je to druhá největší krajem zřizo-
vaná nemocnice, do které putují nemalé finanční 
prostředky, v součtu následujících let skoro půl mi-
liardy. To rozhodně nesvědčí o tom, že by byla na 
periferii významu zřizovatele. Těší mě, že z pozice 
náměstka hejtmana Jihomoravského kraje mohu 
zájmy nemocnice nejen hájit, ale také je úspěšně 
prosazovat. Jako například širší rozsah vybudování 
urgentu, právě spolu s rekonstrukcemi ambulancí 
ortopedie či chirurgie. Všichni víme, v  jakém jsou 
stavu a především jak jsou exponované. Mimo jiné 
existence tohoto pracoviště zajišťuje nemocnici její 
nezpochybnitelnou budoucnost. Ano, budeme se 
v následujících měsících bavit o přípravě na nové 
uspořádání krajského zdravotnictví. Cílem je stabil-
ní, kvalitní a dostupná péče v celém regionu. Klí-
čovým krokem je záměr vytvořit jednotné zastře-
šení devíti krajských nemocnic pod Jihomoravskou 
zdravotní a.s., 100% vlastněnou Jihomoravským 
krajem. K nim se od druhé poloviny roku 2026 při-
dá nemocnice desátá – Sanatorium Pálava. Rozšíří 
tak možnosti rehabilitační péče. Nejde o  žádnou 
privatizaci! V  následujícím čísle Kyjovských novin 
tomu budeme věnovat celou stranu. Zdravotnictví 
má v gesci přímo pan hejtman a  já ho požádám 
o rozhovor a detailní informaci k tomuto záměru. 
Jak je vidět, čeká nás rok výzev. Nová vláda, na 
kterou někteří čekali a někteří ji vyhlíží s obavami. 
My na městě ani nečekáme, ani nevyhlížíme, my 
plníme program rozvoje Kyjova. Města, které je 
dobrým místem k životu, vzdělávání, práci i zába-
vě. Stále je ale co zlepšovat. A  k  tomu potřebu-
jeme vás, vaše podněty, kritickou zpětnou vazbu, 
nápady i pomoc. Díky za ni!
Milí čtenáři, ať vám nový rok splní ta přání, která 
ten minulý nestihl.

František Lukl
starosta města Kyjova
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86. jednání Rady města Kyjova (24. 11. 2025)

•	 Rada rozhodla o uzavření smlouvy o spolupráci spočí-
vající v pokračování poskytování služeb psychologické 
poradny SOS první pomoc v krizi se společností The-
rapy Kyjov, s.r.o., na období roku 2026 za cenu v ma-
ximální výši 372 000 Kč.

•	 	Schválila přijetí dotace z  rozpočtu Jihomoravského 
kraje ve výši 5 000 000 Kč na realizaci projektu „Multi-
funkční hala Bohuslavice“.

•	 	Rozhodla, po vyhodnocení výsledků veřejné zakázky, 
o uzavření smlouvy o dílo se společností STAVBY SR 
group s.r.o. na realizaci projektu „Oprava mostu M04 
v  Bohuslavicích“ za cenu 8  312 700 Kč včetně DPH. 
Veřejná zakázka bude realizována formou  Design 
& Build, což v první fázi znamená zpracování projekto-
vé dokumentace a po jejím schválení realizaci staveb-
ních prací.

87. jednání Rady města Kyjova (8. 12. 2025)

•	 Rada rozhodla o  uzavření smlouvy o  dílo se společ-
ností STRABAG a.s. na realizaci projektu „Oprava po-
vrchu místní komunikace u kostela v Bohuslavicích“ za 
cenu 223 447,76 Kč včetně DPH. Realizace proběhne 
v roce 2026 za příznivých klimatických podmínek.

•	 Rozhodla o  realizaci záměru instalace fotovoltaické 
elektrárny na střechu objektu Městského kulturního 
střediska a podání žádosti o finanční podporu na její 
instalaci do Modernizačního fondu.

XXI. zasedání Zastupitelstva města Kyjova 
(8. 12. 2025)

•	 Zastupitelstvo schválilo rozpočet města pro rok 2026. 
V jeho rámci částku přes 80 milionů Kč jen na pláno-
vané investice města, a  to zejména na rekonstrukci 
Jančovky, pokračování a finalizaci výstavby nové mul-
tifunkční haly v  Bohuslavicích, revitalizaci předpro-
storu U Otína v Boršově, vybudování chodníku podél 
komunikace II/432 v  Bohuslavicích navazující na re-
konstrukci průtahu realizovanou Správou a údržbou 
silnic Jihomoravského kraje, novostavbu Hutisko-So-
lanec a další.

•	 Schválilo záměr zachování budov bývalého pivovaru 
a  jejich zakonzervování. O  způsobu využití bude za-
stupitelstvo jednat na dalším zasedání.

•	 Rozhodlo o pokračování projektu Kyjovská karta v roce 
2026 ve shodných programech – Stávající občan, Nový 
občan, Senior 70+, Osoby se zdravotním postižením – 
v celkové výši alokované částky 2 600 000 Kč. Viz člá-
nek na str. 5.

•	 Vydalo Zásady města pro spolupráci s  developery 
s účinností od 1. 1. 2026. Jejich cílem je stanovení zá-
kladního rámce pro jednání o  umístění investičních 
záměrů včetně stanovení příspěvků developerů na 
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Vedení města ocenilo mladé 
hokejbalisty

Mladí hokejbalisté zavítali koncem listopadu na radni-
ci, kde je srdečně přivítal místostarosta města Kamil 
Filípek. Ocenil je za účast na Mistrovství světa juniorů 
a žen, poté si s nimi povídal o jejich úspěších i cílech do 
budoucna. Ocenění získalo celkem sedm sportovců:
Maxim Kolaja, Tadeáš Křenek a  Tobiáš Mohyla za re-
prezentační účast na Mistrovství světa juniorů v Hradci 
Králové.
Liliana Dinková a Kateřina Ondrová za vítězství na Mist-
rovství světa juniorů v Popradu.
Tereza Ištoková, Karolína Procházková a  Kateřina On-
drová za zisk stříbrné medaile na Mistrovství světa žen 
ve Švýcarsku.
Všem úspěšným hokejbalistům a hokejbalistkám gratu-
lujeme a přejeme mnoho dalších úspěchů.

Kamila Ria Vachová

Vítáme nové občánky

V obřadní síni radnice se v sobotu 22. a 29. listopadu 
odehrály chvíle plné radosti a  dojetí. Starosta města 
František Lukl spolu s rodiči přivítal do života nové nej-
mladší obyvatele města. Slavnostního aktu se zúčastnily 
děti narozené od ledna do října loňského roku, sedm 
děvčátek a  šest chlapců. Atmosféru významného dne 
obohatily recitace básní a vystoupení dětí v krojích. 
Každý občánek dostal na památku malý dárek. Všem 
dětem přejeme pevné zdraví, mnoho radosti a štěstí na 
jejich další životní cestě.

Kamila Ria Vachová

Kyjov odstartoval bruslařskou sezónu

Bruslařskou sezónu zahájil karneval na ledě v  sobotu 
6. prosince. Fanoušci bruslení si užili bohatý program 
v podobě her a soutěží na ledě i mimo něj. Akci zpestřily 
pohádkové postavičky a tradiční fotokoutek.
Návštěvní řád, provozní dobu kluziště, ceník a  další 
podrobnosti naleznete na webu města: Sportoviště ve 
městě Kyjově - ceníky, řády, informace – Město Kyjov
Kamila Ria Vachová, mluvčí města

Omluva redakce

V článku Běh s trikolorou připomněl vznik republiky (str. 13), 
který jsme otiskli v  minulém čísle, došlo při redakč-
ní úpravě k  jazykové nepřesnosti ve shodě podmětu 
s přísudkem. Původní autorský text Ivany Řezáčové byl 
správný. Za vzniklou chybu se omlouváme.
 � red
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stávající veřejnou infrastrukturu, která je investicemi 
zatěžována.

•	 	Rozhodlo o uzavření budoucí kupní smlouvy na prodej 
pozemků v lokalitě „Traktorka“ se společností DEKIN-
VEST investiční společnost a.s. za účelem vybudování 
moderního prodejního centra pro dům a zahradu za 
budoucí kupní cenu 1 410 Kč/m² bez DPH.

•	 	Rozhodlo o  uspořádání ankety za účelem zjištění 
zájmu občanů o  konání silvestrovského ohňostroje 
v příštích letech. Anketu naleznete v příštím čísle Ky-
jovských novin.

•	 	•	 Vydalo obecně závaznou vyhlášku o regulaci zachá-
zení s  pyrotechnickými výrobky v  intencích aktuální-
ho znění novely příslušného zákona. Nadále tak bude 
platit zákaz užívání vymezených kategorií pyrotechni-
ky v zastavěném území města, vedle zákazů stanove-
ných zákonem.
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Příjem článků 
a inzerce vyřizuje 
redaktorka:

Michaela Nevřivá
tel.: 518 697 403
kyjovske.noviny@mestokyjov.cz
2. patro v budově radnice

Uzávěrka příštího vydání Kyjovských novin je 16. 1. 
Nepodepsané články nezveřejňujeme. Distribuci no-
vin zajišťují klienti Domova Horizont, v případě nedo-
ručení kontaktujte redaktorku.
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První veřejné projednání k  připravovanému projektu 
družstevního bydlení na Mlékárně se uskutečnilo 19. lis-
topadu. Setkání, které vedl místostarosta města Daniel 
Čmelík,  přilákalo řadu místních obyvatel a zájemců o no-
vou formu dostupného a  ekologicky udržitelného byd-
lení. Družstevní bydlení může zájemcům nabídnout niž-
ší vstupní náklady a větší stabilitu. Zároveň představuje 
smysluplné využití areálu bývalé mlékárny a pivovaru.
Během projednání byla představena studie, která v hlav-
ních bodech nastínila budoucí podobu území i možnosti 
jednotlivých bytových domů. Architekti popsali základní 
objemovou koncepci, předpokládané rozmístění domů 
a orientační skladbu bytů. Diskutovalo se rovněž o do-
pravním napojení, parkování a  začlenění veřejných 
prostranství. Od návštěvníků zazněly otázky týkající se 
financování, časového harmonogramu i podmínek bu-

doucího členství v družstvu. Projekt je stále v pracovní 
fázi a je otevřený k doplnění. Chtěli bychom proto vyzvat 
všechny obyvatele, zájemce i odborníky, aby zaslali své 
náměty, připomínky či doporučení. Každý podnět, a to 
i  k  požadované velikosti bytových jednotek, může při-
spět ke zkvalitnění návrhu i samotné realizace projektu. 
Další vývoj projektu budeme nadále prezentovat.

Kamila Ria Vachová, mluvčí města

Od 1. ledna 2026 došlo na území našeho města k  za-
vedení místního poplatku z  pobytu. Tento poplatek je 
upraven zákonem č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, 
a obecně závaznou vyhláškou města č. 2/2025 o místním 
poplatku z pobytu. Jeho cílem je podpora infrastruktury 
a posílení odpadového hospodářství, kdy i ubytovaní bu-
dou přispívat do systému nakládání s komunálním od-
padem, který při své návštěvě také produkují.

Co je předmětem poplatku?
Předmětem místního poplatku z pobytu je úplatný pobyt 
osob v délce nejvýše 60 dnů za účelem rekreace, lázeň-
ského nebo ozdravného pobytu, turistického či jiného 
využití obce, pokud tato osoba není ve městě přihlášena 
k trvalému pobytu. Poplatek se tedy vztahuje na osoby, 
které se ubytují v jakémkoli zařízení poskytujícím dočas-
né ubytování včetně toho poskytovaného soukromě.

Sazba poplatku
Sazba místního poplatku je stanovena ve výši 30 Kč za 
každou osobu a každý započatý den pobytu.

Povinnosti poskytovatelů ubytování
1. Evidenční povinnost
Ubytovatel je povinen vést evidenci ubytovaných osob, 
která obsahuje údaje potřebné pro stanovení a kontro-
lu poplatku. Evidenci je nutné uchovávat a na vyžádání 
předložit správci poplatku.
2. Povinnost odvodu vybraného poplatku
Ubytovatelé odvádějí vybraný poplatek čtvrtletně, a to vždy 
za uplynulé kalendářní čtvrtletí. Splatnost je stanovena do 
15 kalendářních dnů následujícího kalendářního čtvrtletí.
3. Ohlášení správci poplatku
Každý poskytovatel ubytování podá nejpozději do 15 dnů 
od zahájení poskytování ubytování ohlášení správci po-
platku. V případě, že ubytovatel ubytování ke dni 1. 1. 2026 
již poskytuje, ohlášení podá nejpozději do 15. 1. 2026.

Ohlášení se provádí na formuláři, který je dostupný na 
webových stránkách města: Potřebuji vyřídit – Poplat-
ky – Místní poplatek z pobytu.
Vyplněný formulář poskytovatel zašle do datové schrán-
ky města nebo doručí prostřednictvím podatelny úřadu.
Osvobození od poplatku
Od poplatku je osvobozena osoba:
a) nevidomá, osoba, která je považována za závislou na 
pomoci jiné fyzické osoby podle zákona upravujícího so-
ciální služby, osoba, která je držitelem průkazu ZTP/P, 
a její průvodce
b) mladší 18 let
c) hospitalizovaná na území města ve zdravotnickém za-
řízení poskytovatele lůžkové péče s výjimkou osoby, kte-
ré je poskytována lázeňská léčebně-rehabilitační péče
d) pečující o děti na zotavovací akci nebo jiné podobné akci 
pro děti podle zákona upravujícího ochranu veřejného zdraví
e) sezónně pracující
f) pobývající ve městě
1. ve školském zařízení pro výkon ústavní nebo ochran-
né výchovy, anebo školském zařízení pro preventivně- 
-výchovnou péči, anebo v  zařízení pro děti vyžadující 
okamžitou pomoc
2. v zařízení poskytujícím ubytování podle zákona upra-
vujícího sociální služby
3. v zařízení sloužícím k pomoci lidem v ohrožení nebo 
nouzi provozovaném veřejně prospěšným poplatníkem 
daně z příjmů právnických osob
4. za účelem výkonu záchranných nebo likvidačních pra-
cí podle zákona o integrovaném záchranném systému

Správce poplatku aneb Kam se obrátit s případnými 
dotazy?
Správu poplatku zajišťuje Městský úřad Kyjov, Odbor 
finanční. V  případě potřeby se můžete obrátit na tel. 
518 697 531 nebo e-mail poplatky@mukyjov.cz. 

Marta Frolcová, vedoucí finančního odboru

Kyjov zahájil veřejnou diskuzi o družstevním bydlení na Mlékárně

Kyjov zavedl místní poplatek z pobytu
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Od roku 2026 mění město Kyjov systém evidence po-
platníků k místnímu poplatku za odpady. Zjednoduše-
ně řečeno: každý občan bude mít svůj vlastní variabilní 
symbol k platbě. K tomuto kroku jsme přistoupili po dů-
kladném zvážení a na základě dlouholetých zkušeností 
s platbami, kdy jeden variabilní symbol měla celá rodi-
na. Při nižší úhradě pak nebylo zřejmé, kterému členovi 
rodiny vzniká dluh.
Stejně jako v  loňském roce platí, že složenky k úhradě 
již ve svých poštovních schránkách nenajdete.  K úhradě 
místních poplatků máte tyto možnosti:
•	 prostřednictvím platební brány v  Portálu občana  

https://portal.mukyjov.cz (záložka Můj portál, dále 
Platební portál)

•	 v  hotovosti nebo platební kartou na  pokladnách 
městského úřadu

•	 bankovním převodem na účet 127450885/0300

A  jak zjistíte svůj nový variabilní symbol? Při úhradě 
na pokladnách městského úřadu je to jednoduché – 
svůj variabilní symbol znát nemusíte. Budete ztotož-
něni dle občanského průkazu a zaměstnankyně úřadu 
váš nový variabilní symbol uvidí v  příslušné agendě 
automaticky. Prostřednictvím Portálu občana zjistíte 
variabilní symbol včetně dlužné částky zadáním rod-
ného čísla, případně zadáním rodného čísla dítěte. 

Následně máte dvě možnosti úhrady: buď platební 
kartou prostřednictvím platební brány (tlačítko „Pře-
jít k zaplacení“), nebo bankovním převodem ze svého 
bankovního účtu s  možností naskenování QR kódu 
(tlačítko „QR platba“). Při využití první možnosti úhra-
dy prostřednictvím platební brány bude vaše platba 
zaznamenána v našem systému ještě tentýž den. Opě-
tovným zadáním rodného čísla v Portálu občana si tak 
můžete ověřit, zda platba proběhla v pořádku. Zobra-
zí se „Informace: Pro zadané RČ neexistují žádné ne-
zaplacené předpisy“. Při úhradě klasickým bankovním 
převodem počítejte s několikadenním zpožděním, pro-
tože platba musí být nejdříve připsána na účet měs-
ta a až následující pracovní den může být spárována  
s předpisem.
Sazba poplatku pro rok 2026 zůstává ve výši 750 Kč za 
každého občana hlášeného k trvalému pobytu na území 
města Kyjova nebo za každou nemovitost (včetně bytu), 
ve které není nikdo hlášen k trvalému pobytu. Splatnost 
poplatku je 31. března.
Bližší informace získáte na tel. 518 697 531 nebo e-mai-
lu poplatky@mukyjov.cz. V  případě telefonických do-
tazů prosím vezměte na vědomí, že pokud v kanceláři 
probíhá jednání s jiným občanem, nemůžeme obsloužit 
váš telefonát. Děkujeme za pochopení.

Marta Frolcová, vedoucí finančního odboru

Projekt Kyjovská karta s  Aktivním městem od svého 
spuštění v září 2024 získal již přes 3000 zájemců. Přilákal 
do města 65 nových obyvatel, kteří si o příspěvek požá-
dali. Příspěvek radnice na volnočasové aktivity občané 
uplatňovali na 18 místech, přičemž nejčastěji platili za 
vstup do aquaparku, kroužky v domě dětí a mládeže či 
vstup na akce domu kultury. 
Město opět připravilo 4 projekty pro své občany. Pro se-
niory starší 70 let je připraven projekt Senior 70+, další 
projekt je pro Osoby se zdravotním postižením. Pro 
ostatní občany s trvalým pobytem je připraven Stávající 
občan. Myšleno bylo i na nové obyvatele. Pro ně je při-
praven projekt Nový občan. Pravidla jednotlivých pro-
jektů pro jejich získání a uplatnění zůstávají stejná jako 
v loňském roce. 
Novinkou je expirace příspěvku 180 dní od jeho získání. 
Nově tak budou muset uživatelé získané prostředky do 
půl roku utratit. Nevyužité prostředky 181. den expirují 
a budou použity pro další uživatele. 
Město pro letošní rok vyčlenilo částku 2,6 milionů Kč. 
Pro seniory a  stávající občany bude vyčleněn 1 mili-
on Kč, dalších 500 tisíc Kč je nachystáno pro nové ob-
čany a 100 tisíc Kč pro osoby se zdravotním postižením. 
Připomínáme, že Kyjovská karta není omezena věkem, 
zapojit se může kdokoliv s  trvalým pobytem v  Kyjově. 

Každý občan může od města získat příspěvek na vol-
nočasové aktivity ve výši 1 000 Kč. Nový občan, který si 
v Kyjově zapíše trvalé bydliště, získá 5 000 Kč. Registrace 
probíhají na stránkách  www.aktivnimesto.cz. Pokud 
si nerozumíte s počítačem nebo máte jakékoliv dotazy, 
rádi vám pomohou v knihovně nebo v informačním cen-
tru. Děkujeme všem, kteří se již zapojili.

Lenka Pazderová, 
 koordinátorka projektu Aktivní město

Poplatek za odpady – nové variabilní symboly k platbám

Kyjovská karta pokračuje i v roce 2026
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Ludmila Filípková   . . . . . . . . . . . .            75
Věra Kellnerová   . . . . . . . . . . . . . .              75
Jitka Kožená   . . . . . . . . . . . . . . . . .                 75
Ludmila Brhelová   . . . . . . . . . . . .            80
Věra Kostihová   . . . . . . . . . . . . . .              80
Marie Maleňáková   . . . . . . . . . . .           80

František Novosad   . . . . . . . . . . .           80
Milan Stuchlík   . . . . . . . . . . . . . . .               80
Božena Hrabcová  . . . . . . . . . . . . .85
Jan Slaměna   . . . . . . . . . . . . . . . . .                 85
Helena Vymazalová   . . . . . . . . . .          85
Milada Kučerová   . . . . . . . . . . . . .             92

Milada Antalová   . . . . . . . . . . . . .             93
Marie Gazdová   . . . . . . . . . . . . . .              93
Jarmila Gebová   . . . . . . . . . . . . . .              93
František Vachút   . . . . . . . . . . . . .             94
Růžena Fialová   . . . . . . . . . . . . . .              95

Milí čtenáři, vzhledem k tomu, že uzávěrka čísla proběhla v polovině prosince, mohou se někteří jubilanti s pozděj-
ším datem narození objevit až v následujícím vydání. Děkujeme za pochopení. 

Drahomíra Hudcová  �����������������20. 7. 1934 – 26. 11. 2025
Vlasta Procházková  �����������������13. 4. 1930 – 10. 11. 2025
Růžena Skřivánková ������������������ 5. 4. 1931 – 22. 10. 2025

Beáta Kukulková  14. 11. 2025

Naši jubilanti

Úmrtí

Z našeho města | KYJOVSKÉ NOVINY

Vánoční svátky jsou za námi a doma často zůstává celá 
řada věcí, které je potřeba dořešit. Třeba vánoční stro-
mek, jenž se ještě před pár týdny tvářil jako král obý-
váku, ale teď už se neubrání známkám únavy. Jakmile 
začne pouštět jehličí v dávkách, které by se daly shrabo-
vat hráběmi, má své dny sečteny. V tom případě jej sta-
čí odzdobit (!!) a odnést k nejbližšímu kontejnerovému 
stanovišti. Není třeba z něj vyrábět bonsaj ani testovat 
jeho aerodynamiku z okna – v Technických službách si 
jej převezmeme tak, jak je. 
Odzdobené stromky svážíme ze sběrných míst po celý 
leden a většina z nich tak rychle zamíří ke štěpkování. 
Prosíme proto občany, aby stromky VŽDY odnesli na ur-
čená místa. Pokud zůstane vyhozený pod oknem nebo 

pohozený na trávníku, není možné, abychom jej hledali 
a individuálně sváželi. 
Po Vánocích také tradičně přibývá hromada papírů, krabic 
a plastů. Kyjov má 92 kontejnerových hnízd, takže třídění 
zvládne opravdu každý. Papír i  plast se vyváží standard-
ně. Bioodpad má v zimě režim lehkého odpočinku, a pro-
to svoz neproběhne ve 4. a 8. týdnu. Připomínáme, že do 
bioodpadu patří rostlinné zbytky, slupky a větvičky. Naopak 
zbytky salátu s majonézou, řízky ani rybí kosti do bioodpa-
du opravdu nepatří. Ty dáme do směsného odpadu.
Vánoce jsme tedy zvládli, postupně vše odzdobíme, 
stromky poštěpkujeme a můžeme se přesunout k čeká-
ní na první jarní slunce. 

Nela Jagošová, Technické služby Kyjov

Jak na povánoční úklid 

Narození

Farní okénko
Vážení a milí kyjovští občané,
srdečně vás zdravím z fary v Kyjově.
Vánoce – čas radosti, setkávání, pokoje, čas volna a oslav. 
Vánoce jsou také časem velké naděje. Naděje skrze naro-
zení Ježíše v Betlémě. Bůh se stal člověkem. My lidé máme 
opodstatněnou naději. Je s námi Někdo, komu na nás zá-
leží. Mnohé lidové koledy o této centrální a jedinečné sku-
tečnosti vypráví příběh zrození Ježíše.
Pro někoho mohou být Vánoce svátky pokoje, které v lid-
ském srdci rozněcují lásku. Při pohledu na dítě narozené 
v betlémské stáji možná někteří zjihnou a chtějí se alespoň 
na chvilku chovat ke svým blízkým pěkně. V některých ro-
dinách si dokonce slibují, že se na Štědrý den nebudou 
hádat, občas se v historii o Vánocích přerušovaly i války. 
Nejpozději 27. prosince se ale vše vrátí do „normálu“. A tak 

se zdá, že harmonie, která mezi lidmi zavládla o Vánocích, 
byla jen iluzí. Anebo neuskutečnitelným snem – něčím, po 
čem v hloubi srdce toužíme, neočekáváme však, že by se 
to mohlo někdy naplnit.
Bůh nám ale neprojevil svou dobrotu a  lásku jen proto, 
abychom se rozněžnili při pohledu na betlém nebo prožili 
dva dny v roce v iluzi o pokoji mezi lidmi. Nabízí nám skr-
ze své lidství a božství očištění od našeho sobectví. Nabízí 
nám své požehnání a Boží pokoj.
Království pokoje totiž nepřijde skrze lepší vládu, spra-
vedlivější zákony nebo polepšením druhých lidí. Boží krá-
lovství může každý z nás zakusit, když Bohu dovolí, aby 
proměnil jeho srdce tím, že ho naplní svoji láskou. A to je 
skutečná nabídka pro každého z nás.
Požehnaný čas všem přeje

P. Pavel Stuška
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Beáta Kukulková  14. 11. 2025

Poděkování pečovatelkám 
Centra sociální péče Palackého 67
Jsou v životě chvíle, kdy je potřeba se postarat. Člověk 
zvažuje a zkouší různá řešení. Nakonec přijímá nabíze-
nou pomoc. Je totiž nevyhnutelná. 
Práce pečovatelky není jednoduchá. Je těžká a vyčerpá-
vající jak po fyzické, tak i  psychické stránce. Vím to – 
sama jsem si to zkusila. I ony jsou však jen lidské bytosti 
se svým každodenním životem, svými starostmi … O to 
víc si vážím péče, kterou věnovaly mojí mamince. Měla 
je ráda, znala je jmény a s některými sdílela jejich malé 
osobní epizody. Cítila jsem, že je považovala za svou ro-
dinu. Jejich lidský přístup tak působil na maminku velmi 
pozitivně a zpříjemnil její životní etapu, kdy byla zcela 
odkázána na pomoc druhých. Všem děkuji a  vážím si 
jejich neocenitelné práce.

Drahomíra Bílá, Kyjov

Poděkování záchranářům

Děkuji všem záchranářům, kteří 26. 11. 2025 dopoledne 
po 10. hodině přijeli na DPS Palackého 67. Jejich rych-
lý, profesionální a lidský přístup mně pomohl v nejtěžší 
chvíli. Klid, empatie, lidství a  jejich prostá slova mi po-
mohly vzpamatovat se ze šoku a odchod maminky pro-
měnily v důstojnou chvíli plnou piety. Pánové, děkuji.

Drahomíra Bílá

Poděkování
Prostřednictvím Kyjovských novin děkuji panu primáři 
MUDr. Luboši Hasarovi, MUDr. Martině Kozárové, tak-
též pomocnému personálu a  zdravotním sestřičkám 
Nemocnice Kyjov. Za nadstandardní péči a přístup jim 
ze srdce děkuji.

František Hanzal, Kyjov – Boršov

Město Kyjov v  roce 2025 úspěšně realizovalo projekt 
„Trávíme čas spolu u  rodinného stolu“, který byl spo-
lufinancován Jihomoravským krajem. Projekt posílil me-
zigenerační vztahy, komunitní život a podporu seniorů 
i rodin s dětmi.
Mezi hlavní aktivity patřil Den pro rodinu, který nabídl 
program pro všechny generace a  zároveň umožnil ro-
dičům vyjádřit své názory na život rodin v Kyjově. Sou-
částí byla také mezigenerační kulinářská soutěž. V  let-
ních měsících jsme ve spolupráci s Městskou knihovnou 
a  Domečkem Kyjov uspořádali mezigenerační setkání 
dětí z příměstského tábora.
Velká pozornost byla věnována seniorům prostřednic-
tvím Seniorpointu a Klubu seniorů – proběhly tréninky 
paměti, vzdělávací besedy, mezigenerační workshopy 

a oslava Dne seniorů, do níž se aktivně zapojily děti ze 
školních družin ZŠ Komenského, které seniorům připra-
vily drobné dárečky.
Projekt zároveň podpořil rozvoj dobrovolnictví, jež se 
nyní zaměřuje na pomoc osaměle žijícím seniorům. 
Dobrovolníci absolvovali školení i  supervizi, aby mohli 
poskytovat kvalitní a dlouhodobou podporu v této ob-
lasti.
Poděkování patří hlavnímu donátorovi – Jihomoravské-
mu kraji, všem zapojeným organizacím, dobrovolníkům, 
seniorům, dětem, rodinám i partnerům, kteří pomohli 
projekt naplnit a vytvořili přátelské prostředí pro všech-
ny generace.

Marcela Prchalová
 koordinátorka rodinné politiky města Kyjova

Projekt „Trávíme čas spolu u rodinného stolu“ – shrnutí realizace

PLACENÁ INZERCE
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V našem regionu se vyskytuje poměrně velké množství 
tzv. neregistrovaných pečovatelských domů – zařízení, 
která nabízejí péči a ubytování seniorům bez toho, aniž 
by splňovala zákonné podmínky a  podléhala kontrole 
státu. Mnohé rodiny k  nim sahají ze zoufalství: místa 
v pobytových službách jsou omezená a péči je často po-
třeba zajistit rychle. Jenže tato „rychlá pomoc“ může mít 
velmi vážné následky.
Město Kyjov dlouhodobě upozorňuje na rizika, která 
v neregistrovaných službách hrozí, a nabádá rodiny, aby 
péči pro své blízké vybíraly pečlivě. Jaké problémy se 
v těchto zařízeních objevují nejčastěji?

1) Nevhodné prostředí a riziko úrazů
Mnohé domy nejsou určené pro pobyt seniorů – nemají 
bezbariérovost, chybí signalizační zařízení pro přivolá-
ní pomoci a  únikové cesty nejsou přizpůsobeny lidem 
s  omezenou pohyblivostí. V  případě požáru nebo jiné 
krizové situace je to obrovské riziko.

2) Nedostatek soukromí a nedůstojné podmínky
Časté jsou přeplněné pokoje se 3–4 lůžky, bez zástěn 
nebo prostorového oddělení. Hygiena se někdy provádí 
přímo před ostatními klienty, což je pro seniory ponižu-
jící.

3) Podvýživa a dehydratace
Strava bývá jednotná, bez ohledu na zdravotní stav, di-
etní doporučení nebo potřeby jednotlivých klientů. Nes-
leduje se příjem tekutin ani jídla, což může vést k podvý-
živě či dehydrataci.

4) Chybějící odborná zdravotní péče
Péči často poskytují lidé bez kvalifikace. Objevuje se ne-
správné nakládání s léky, jejich expirace, ale i zanedba-
ná ošetřovatelská péče. To může mít přímý vliv na zdraví 
a bezpečnost klientů. Tuto informaci potvrzují i odborní 
zaměstnanci Nemocnice Kyjov, kteří se s řadou pacientů 
z těchto neregistrovaných služeb setkávají.

5) Nedostatečná sociální péče
Kvůli nízké kvalifikaci personálu dochází k závažným po-
chybením – např. chybějící polohování u ležících klientů 
vede ke vzniku bolestivých proleženin. Pečující často ne-
poznají zhoršení zdravotního stavu.

6) Riziko finančního a majetkového zneužití
Chybí transparentní nakládání s penězi klientů. Zazna-
menány byly případy nevýhodných půjček, přepisů ma-
jetku i podezřelého nakládání s osobními doklady seni-
orů.

Co tedy dělat –  jak postupovat, když potřebujete 
zajistit péči?
1. Pečovatelské a domácí služby
Terénní služby dnes nabízejí mnohem víc než jen obědy 
či nákupy. Zajišťují hygienu, péči na lůžku, podporu rodi-
ny a umožňují seniorům zůstat doma. Péči poskytují kva-
lifikovaní pracovníci přímo v domácím prostředí a služby 
jsou schopny pokrýt dobu, kdy jste v zaměstnání. 

2. Registrované pobytové služby
I když je čekací doba delší, registrovaná zařízení splňují 
standardy kvality a jsou pravidelně kontrolována. Péče 
je tedy odborná a bezpečnější. 
Dobrá zpráva! Od září 2026 bude otevřeno S-cent-
rum Hodonín
Po rozsáhlé rekonstrukci bude v září 2026 znovu v pro-
vozu S-centrum Hodonín, a to jako domov se zvláštním 
režimem s  kapacitou 120 lůžek. Bude sloužit celému 
okresu Hodonín – tedy i zájemcům z Kyjovska.
V současné době má S-centrum přerušen příjem žádos-
tí, ovšem v první polovině roku 2026 se tato skutečnost 
změní! O  přesných podmínkách přijetí a  kontaktních 
údajích budeme následně veřejnost informovat v aktu-
álních Kyjovských novinách.

3. Pokud zvažujete neregistrovanou službu
Buďte maximálně obezřetní. Ptejte se na péči, kompe-
tence pečujících, zajištění stravy, hygieny a bezpečnos-
ti. Docházejte za svým blízkým na návštěvy (i  předem 
neohlášené), které vám mohou ukázat, jaká péče je ve 
skutečnosti zajišťována. Pokud se vám cokoliv nezdá, 
obraťte se na odbor sociálních a správních agend města 
nebo Jihomoravský kraj.
Případná pochybení je možné hlásit také veřejnému 
ochránci práv (neregistry@ochrance.cz) nebo Policii ČR.

Marcela Prchalová,  
koordinátorka komunitního plánování  

sociálních služeb Kyjovska
odbor sociálních a správních agend Městského úřadu Kyjov

Neregistrované pečovatelské domy: rychlá pomoc,  
nebo velké riziko?

Kyjovské noviny – vydavatel i zhotovitel město Kyjov, Masarykovo nám. 30, tel.: 518 697 411, IČ 00285030. Periodický tisk samosprávného územního celku. 
Redaktorka Michaela Nevřivá, kyjovske.noviny@mestokyjov.cz, tel. 518 697 403. Povoleno OÚ Hodonín dne 25. 1. 1993, reg. zn. 3706002/93. Evid. č. MK ČR 
E10475. Grafický design & typografie, tisk Samab Press Group, a.s., Brno. Náklad 5 300 ks. Vychází 1x měsíčně. Redakční výbor: Michaela Moudrá, Michael 
Hunkař, Alena Truschingerová, Šárka Krakovská, Michal Judas, Jiří Bayer, Otakar Matula, Irena Kudelová, Ivo Pojezný. Uveřejněné příspěvky občanů nemusí být 
totožné s názory redakce. Redakce si vyhrazuje právo upravovat a zkracovat příspěvky, aniž by byl změněn jejich smysl. Adresy inzerentů nesdělujeme. Uzávěrka 
příštího čísla: 16. 1. 2026.
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Rok 2025 v Kyjově

Leden
První měsíc roku přinesl zahájení výstavby Centra tech-
nického a inovativního vzdělávání při Střední škole po-
lytechnické. Významná investice Jihomoravského kraje 
v hodnotě 250 milionů korun si klade za cíl zvýšit atrak-
tivitu odborného vzdělávání. V lednu jsme také přivítali 
prvního kyjovského občánka roku 2025 – Elišku.

Únor
V únoru odstartovala nová éra Kyjovských novin. Po 19 
letech, kdy byly připravovány externě, se o jejich výrobu 
začal starat Městský úřad Kyjov. Závěr měsíce se nesl ve 
znamení tance a zábavy na Reprezentačním plese měs-
ta Kyjova. 

Březen
První březnovou neděli oživilo ulice Kyjova tradiční fa-
šaňkové veselí. Po rekonstrukci se veřejnosti znovu ote-
vřela Restaurace U Radnice, jejíž modernizaci financova-
lo město částkou 26 milionů korun.

Duben
V dubnu jsme si připomněli 80 let od osvobození měs-
ta a konce druhé světové války. Bohatý program připo-
mněl statečnost lidí, kteří neváhali položit za svobodu 
své životy. Současně jsme oslavili Velikonoce a potěšili 
se krásnou květinovou výzdobou, která rozzářila Kyjov.
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Květen
V květnu byla zahájena výstavba multifunkční haly v Bo-
huslavicích, která nabídne prostor pro širokou škálu 
sportovních i kulturních aktivit. Spolu s ní začala i rekon-
strukce klubu Jančovka v  Nětčicích. Významnou vzpo-
mínkou na oběti druhé světové války bylo Mezinárodní 
sympozium za účasti veřejnosti, historiků, studentů i vá-
lečných veteránů.

Červen
V červnu proběhl tradiční Den pro rodinu, který přinesl 
informace, zábavu i  prevenci. Městská knihovna Kyjov 
zrekonstruovala návštěvnické zázemí v oddělení s nauč-
nou literaturou.

Červenec
První prázdninový měsíc přinesl 16. ročník mezinárodní-
ho basketbalového soustředění Yubasket kemp. Při této 
příležitosti Kyjov navštívil srbský velvyslanec J. E. Beris-
lav Vekić.

Srpen
V srpnu byl slavnostně otevřen zrekonstruovaný sběr-
ný dvůr. Investice za více než 55 milionů korun přinesla 
vyšší kapacitu i komfort. V polovině měsíce se uskuteč-
nily tradiční Kyjovské letní slavnosti, které nabídly fol-
klor, jarmark i hudební program.
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Září
Po prázdninách jsme na kyjovských základních školách 
přivítali prvňáčky. Proběhla také akce Rozbor kontej-
nerů, která potvrdila, že třídění odpadu má smysl. Na 
Klvaňově gymnáziu, střední zdravotnické škole a  vyšší 
odborné škole zdravotnické jsme slavnostně zahájili 
otevření nového oboru Diplomovaná všeobecná sestra.

Říjen
V říjnu byla na základě podnětu občanů posílena auto-
busová doprava do Bohuslavic. Proběhly rovněž tradič-
ní akce připomínající vznik republiky – pietní akt, lampi-
onový průvod a Běh s trikolorou.

Listopad
Listopad přinesl veřejné projednání k tématu družstev-
ního bydlení na Mlékárně. Nechyběly ani Martinský 
hody plné tance, zpěvu a lidových zvyků. Z hodového ve-
selí jsme plynule přešli do adventu – 30. listopadu jsme 
na Masarykově náměstí rozsvítili vánoční strom.

Prosinec
Předvánoční čas byl bohatý na akce, které nás naladily 
na blížící se svátky. Adventní trhy s doprovodným pro-
gramem doplnilo vyhlídkové kolo a  kolotoč.  S  rokem 
2025 jsme se rozloučili tradiční Guláš párty.

red
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Vloupal se do budovy DDM
Krátce před půlnocí byla hlídka MP 
Kyjov vyslána do Domu dětí a mlá-
deže na ulici Nádražní, do kterého 
se vloupal neznámý pachatel. Při 
příjezdu hlídky se na místě již ne-
nacházel. Díky dostupným kame-
rovým záznamům byl následně 
zjištěn jeho přesný popis a  poté 
i totožnost. Muž při dopadení uve-
dl, že se do budovy vloupal pro jíd-
lo v lednici. Věc byla předána k dal-
šímu šetření Policii ČR.

Bosý muž v pyžamu na silnici
V  dopoledních hodinách bylo 
přijato telefonické oznámení, že 
se po silnici směrem na Boršov 
pohybuje bosý muž v  pyžamu. 
Na místo byla vyslána hlídka, kte-
rá zjistila, že se jedná o pacienta 
z  Nemocnice Kyjov, jenž utekl 
v  průběhu ošetřování. Na mís-
to byla přivolána sanitka, která 
muže odvezla zpátky do nemoc-
nice k  dokončení nutných ošet-
ření.

Policejní střípky

Usnul mezi zaparkovanými vozidly
Okolo  21:30 bylo přijato oznáme-
ní, že na ulici Brandlova nedaleko 
kruhového objezdu leží mezi za-
parkovanými vozidly muž, který se 
nehýbe. Na místě byl hlídkou na-
lezen podnapilý spící senior, jenž 
byl naštěstí živ a zdráv. Po probu-
zení uvedl, že s  kamarády zapíjel 
své 70. narozeniny a  cestu domů 
tak trochu nezvládl. Hlídka násled-
ně muže doprovodila pár metrů 
k jeho bydlišti. 

V loňském roce získalo město Kyjov pro Jednotku sboru 
dobrovolných hasičů finanční podporu od CSG Nadační-
ho fondu. Díky nadačnímu příspěvku ve výši 71 400 Kč 
bylo možné rozšířit technické vybavení hasičů, které vý-
razně zvýší připravenost našeho sboru pro zásahy 
v  náročných podmínkách. Za poskytnuté prostředky 
bylo pořízeno moderní vybavení, a  to dýchací přístroj 
Dräger, přenosné pěnotvorné zařízení, pěnotvorná 
proudnice, pěnidlo a  přiměšovač. Toto vybavení bude 
používáno při náročných požárních zásazích a  mimo-
řádných událostech, kde je nezbytná rychlá reakce 
a přesnost. Díky dýchacím přístrojům mohou naši hasiči 
operovat bezpečně
v prostředí s nedostatkem kyslíku nebo v intenzivně za-
kouřených budovách. Pěnotvorné zařízení a přiměšovač 
zajišťují maximální účinnost zásahu a  výrazně zkracují 
dobu hašení. Díky tomuto novému vybavení se zvyšuje 
akceschopnost naší JSDH. Lepší vybavenost znamená, 
že hasiči mohou zasahovat rychleji, efektivněji a bezpeč-
něji, což přímo přispívá 
k ochraně života, majetku i životního prostředí. To je ob-
zvlášť důležité v případě požárů 
ve městě, ale i v okolních vesnicích, kde naše jednotka 
působí. CSG Nadační fond je relativně nová, ale význam-
ná dárcovská instituce v České republice, založená spo-
lečností Czechoslovak Group (CSG). V  roce 2025 fond 
výrazně rozšířil své aktivity především díky obrovské-
mu zájmu hasičských sborů. To ukazuje, jak vážně fond 
bere svou roli podporovatele bezpečnosti a  lokálních 
komunit.
Město Kyjov srdečně děkuje CSG Nadačnímu fondu za 
důvěru a podporu, kterou poskytl naší jednotce. Tento 
dar má pro nás velký význam, neboť díky němu budou 
hasiči lépe vybaveni při každém zásahu.
Věříme, že tato spolupráce přispěje k dalšímu posílení 

ochrany obyvatel Kyjova a okolních obcí a že bude inspi-
rací i pro další podporovatele a projekty, které posilují 
hodnoty odpovědnosti, solidarity a veřejného blaha.

Šimon Folvarčný

CSG Nadační fond významně podpořil naše dobrovolné hasiče 
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Leden je pro mnoho z  nás symbolem nového začátku. 
A  spolu s  předsevzetími se často vrací i  chuť žít lehčeji, 
zdravěji a  s  větší energií. Jako kouč zdravého životního 
stylu mám právě teď nejvíc práce v celém roce, protože 
zájem o změnu k lepšímu je obrovský – a já z toho mám 
radost! I proto jsme do mé aplikace VIP členství přidali no-
vou cvičební výzvu vhodnou i pro úplné začátečníky, video-
lekce a ukázkové redukční jídelníčky, díky kterým hubnutí 
opravdu chutná. A aby vám to šlo ještě snáz, mám pro vás 
jednoduchý lednový recept – lehký a  přitom překvapivě 
sytý čočkový chléb, který krásně zasytí, dodá tělu kvalitní 
bílkoviny a perfektně podpoří vaše cíle. Je to přesně ten typ 
receptu, který vás na cestě za zdravějším rokem příjemně 
podrží.

Postup:
Začněte tím, že červenou čočku namočíte alespoň na 
2 hodiny (můžete nechat i přes noc). Následně vodu slijete 
a čočku rozmixujete s vejci, jogurtem, kypřicím práškem 
a  špetkou soli. Rozmixovanou směs nalijete do formy 
s pečicím papírem a dáte péct na 180°C / 30 až 35 minut. 
Po upečení necháte chléb vychladnout a poté nakrájíte. 
Videorecept k tomuto receptu najdete na webu: fitviki.cz/
viki nebo na něj jednoduše přejdete pomocí načtení QR 
kódu u fotky.

Čočkový chléb plný bílkovin – recept od Viki 

Osmisměrka

Suroviny:

•	 	200 g červené čočky
•	 	2 vejce 
•	 	150 g bílého jogurtu
•	 	špetka soli
•	 	1 PL kypřicího prášku

MOST
PARK
RADNICE
STAROSTA
KNIHOVNA
ROZPOČET
KRONIKA
URBANISMUS
INFRASTRUKTURA
GALERIE
REVITALIZACE
NOVINY

J M G P U R B A N I S M U S W Z H I A T

M M Q X E V N Q K K R O N I K A O J I A

O A P Q T U P Y N I V O N X M B E X L T

X E I N F R A S T R U K T U R A S Q I S

V C E F Q H R K N I H O V N A E I O Q O

Z I H S R E K B M I N V E S T I C R Y R

N N A G V C F Y Z O B T Y N A H V H S A

D D A T U N U M O K S M U E J Y U H K T

G A L T E C O P Z O R T G A L E R I E S

L R E C A Z I L A T I V E R K O F S X Q



14

Z našeho města | KYJOVSKÉ NOVINY

Od ledna 2026 došlo v knihovně k některým úpravám 
Knihovního řádu. Tou nejdůležitější změnou pro regis-
trované čtenáře a ostatní návštěvníky knihovny je změ-
na ceníku poplatků. Ačkoliv nám to nepůsobí radost, 
čas od času je i u nás potřeba tyto poplatky proměnit, 
především s ohledem na rozšiřující se služby knihovny. 
Základní poplatky, tedy registrační, se změní u  všech 
čtenářských kategorií: u dětí do 15 let, studentů i seni-
orů a  dospělých. Mění se roční poplatky také pro tzv. 
jednorázovou registraci či registraci organizací a spolků. 
Pro čtenáře, kteří v knihovně registrovaní nejsou, dojde 
ke změnám poplatků u  kopírovacích služeb, kroužko-
vé vazby nebo služby laminování dokumentů. Nijak se 
nemění pravidla využívání přístupu k  internetu, služba 
zůstává ZDARMA pro všechny návštěvníky. Stejně tak 
zůstává v nezměněné podobě možnost stahování e-vý-
půjček. Tato služba funguje v  rámci roční registrace 
v knihovně. Kompletní ceník včetně celého Knihovního 

řádu najdete na našem webu nebo je vám k dispozici 
přímo v knihovně. 

Martina Černá,
MěK Kyjov

Významný kyjovský rodák, spisovatel a ilustrátor Ol-
dřich Selucký, oslavil na přelomu roku životní jubile-
um. Jeho tvorba pro děti a mládež byla nominována 
na prestižní literární ocenění Zlatá stuha. V rozho-
voru se vrací ke svému vztahu k rodnému Kyjovu či 
ke své cestě k literatuře a výtvarnému umění.

Co pro Vás znamená Kyjov jako rodné město?
Kyjov, to je nejprve plno vzpomínek z dětství. Časná, ješ-
tě do tmy ponořená rána, náměstí zasněžené tak, jak 

už se to dnes vidí málokdy, a  malý kluk spěchající na 
hodinu houslí ještě před zahájením školy… Nebo zase 
Velikonoce, ulice roztančená květy jabloní a  hrušní, 
v jedné ruce mám opentlenou „šlahačku“, v druhé košík 
a spěchám od domu k domu... Takových obrazů! Někte-
ré jsem využil pro vánoční povídky do Adventního čtení, 
které vydává Cesta domů.   
V románech pro mládež bohatě čerpám ze zážitků z dět-
ství: v klukovské partě se vedly chvílemi dost drsné boje, 
takže pro dramatické scény v knížkách mám kam sáhnout. 
Pro výtvarnou práci zase byl podstatný čas gymnaziálních 
studií: v oblasti moderního výtvarného umění mi otevíral 
oči pan profesor Grombíř. Veliké okouzlení jsem prožil nad 
dílem mistra Vašíčka: nejprve jsem mu jako kluk pomáhal 
restaurovat obraz Matky Boží na průčelí kyjovského kos-
tela, pak jsem jej až do jeho smrti navštěvoval. Stále mám 
před očima jeho ateliér, ve kterém mi ukazoval své obrazy 
a hovořil nejen o umění, ale třeba i o místní archeologii.

Můžete nám přiblížit, jak se z absolventa teoretické 
kybernetiky stal spisovatel a ilustrátor?
„Oldřichu, je mi to líto, ale bohužel budete mít v  po-
sudku napsáno, že jste z  věřící rodiny a  nedává se 
Vám doporučení k žádným studiím humanitního nebo 
uměleckého rázu,“ řekl mi ke konci gymnaziálních stu-
dií třídní profesor, „takže v  úvahu padá jedině nějaký 
přírodovědný obor.“ Čistá matematika mi byla v udané 
oblasti nejbližší, ve třetím ročníku „matfyzu“ pak přišla 
specializace na teoretickou kybernetiku. Ale současně 
jsem se za studií dostal do prostředí, kde se pěstovala 
filosofie, literatura, umění. Řešil jsem sice matematické 
rovnice, ale přitom jsem stále kreslil, maloval, psal  po-

Živo(t) v knihovně

Rozhovor se spisovatelem Oldřichem Seluckým

Ceník služeb a poplatků:
Čtenářské poplatky
Registrační poplatek na 365 dní

200 Kč dospělí
100 Kč děti (do 15 let)
100 Kč studenti, senioři od dovršení 60 let
  50 Kč TP/ZTP/ZTP/P a SONS
  50 Kč krátkodobá registrace na 3 měsíce
300 Kč registrace pro organizace a spolky



15

Z našeho města | KYJOVSKÉ NOVINY

ezii, pak příběhy. Bylo to ve mně tak silně zakořeněno, 
že jsem pokračoval v tvorbě „do šuplíku“, i když nebyla 
žádná šance na publikaci nebo veřejné uplatnění. Jen-
že pak přišel nepředvídatelný zvrat: pád železné opony. 
Naskytla se příležitost nabídnout scénář na animovaný 
film. Ten byl natočený, přišly další, pak i scénáře na do-
kumentární filmy a první ilustrovaná knížka...

Jak probíhá Váš proces tvorby — od prvního nápa-
du přes rešerši a psaní až po ilustrace a vydání? Jak 
dlouho napsání knihy trvá?
U  historických románů pro mládež se dá zhruba říct, 
že mi trvala půl roku příprava — tedy shánění a studi-
um dobových materiálů, zápisů z kronik, spisů a dopisů 
historických osobností, a ovšem i studium prací součas-
ných historiků na dané téma. Půl roku pak samotné psa-
ní románu. 
Obojí se však prolíná, už během studia se rodí nápady, 
zaznamenávám si je, někdy napíšu rovnou kus textu – 
a zase na druhé straně při samotné tvorbě dodatečně 
dohledávám potřebné údaje (co asi v té době mohli mít 
šlechtici a prostí lidé na stole při rodinném obědě?). 
Základní nápad – o čem to vlastně bude? Jaké bude jád-
ro děje? – se dost často zrodil na samém začátku, najed-
nou tu byl a velice se mi osvědčilo u něj setrvat.  

V jednom rozhovoru jste zmínil, že je náročné sklou-
bit hlubší myšlenku a  morální apel s  přístupností 
pro mladé čtenáře. Jak se Vám to daří a proč je pod-
le Vás tento rozměr literatury pro mládež důležitý?
V  mládí, jako velká část mé generace, jsem velmi rád 
četl knihy Jaroslava Foglara. A nejen četl. V jedné knize 
nabádá Foglar čtenáře, aby vedli „modrý život“: když je 
člověku jedenáct — dvanáct let, jsou to ne zrovna lákavé 
úkoly (ráno si zacvičit a mýt se ve studené vodě, odpole-
dne napsat úkoly do školy, vykonat za den jeden dobrý 
skutek…). Ale Foglar z  toho udělal tak úžasnou věc, že 
spousta holek a kluků si skutečně vedla o svém „mod-
rém životě“ záznamy.
Ve většině dobrých románů je „morální apel“ mnohem 
skrytější, čtenář ho vnímá jako uměním spisovatele 
„nasvícený“ hluboký rys duše a  ducha hrdinky-hrdiny, 
rozvinutý do příběhu. A to je to těžké ve spisovatelství: 
proniknout do hloubky jistého duchovního bohatství 
postavy nebo postav románu a  pak psát tak, aby se 
v každé kapitole, odstavci, větě toto bohatství postupně 
zjevovalo, rozvíjelo, „zazářilo“ před očima čtenáře.
Proto je pro mě největší odměnou, když mi čtenářka na-
psala „na konci té kapitoly mi vyhrkly slzy…“ a já vím, že 
právě na tom místě jsem chtěl sdělit soucit s prožívanou 
bolestí postavy románu. Nebo když mi napsali z kromě-
řížského gymnázia, že pořádají letní tábor na téma mé 
knížky Bitva na řece Pádu — hrají podle ní hry, nacvi-
čují divadelní scénky, které pro ně podle knížky sestavil 
jejich učitel češtiny, po večerech si čtou kapitoly… Pak 
vím, že jsem nenapsal příběh, nad kterým se čtenář jen 
chvilku pobaví „a to je všechno“. Vím, že se celé dobro-
družství vepsalo hlouběji do duší mladých lidí.   

Existuje nějaká historická osobnost, která Vás v ži-
votě dlouhodobě inspiruje?
Pokud by mělo jít o umělce – spisovatele, malíře, kteří 
mi byli a jsou vzory, pak bych musel vypsat celou řadu 
jmen a  těžko bych vybral jednoho z nich, už proto, že 
jak se člověk sám vyvíjí, objevují se další inspirující osob-
nosti. Inspirace pro život, pro  způsob vedení života, to 
je něco jiného. Neznám hlubší a mocnější inspiraci pro 
život než jsou slova toho, o kterém hovoří evangelia. Za-
kladatel křesťanství prostě „ťuknul hřebík na hlavičku“ 
a otevřel cestu, po které se dá jít každý den, od ranního 
procitnutí do večerního uléhání, vyrovnaně, s důvěrou 
a nadějí, s odvahou.

Řekl jste, že na opuštěný ostrov byste si vzal Bibli, 
Shakespearova dramata a  Kytici. Proč právě tyto 
knihy? Jaké poselství v nich jako čtenář a autor na-
cházíte?
K Bibli jsem to podstatné řekl před chvílí. Shakespeare 
zůstává autorem, který nedostižným způsobem spojil 
hluboký vhled do lidských charakterů – ta škála je ob-
rovská, od oplzlých zbrojnošů a pravduzřivých šašků až 
po nejvznešenější oběti lásky a statečnosti – a nádher-
né, do posledního verše dopracované umělecké ztvár-
nění. Nepřestávám ho číst, stále nacházím nové a nové 
poučení.
Erbenova Kytice dává na maličkém prostoru, v  úžas-
né sevřenosti rytmu a verše, zazářit bohatství a mož-
nostem českého jazyka, jeho něžné kráse a jazykovým 
zvláštnostem. Není třeba dodávat, že se přitom dotýká 
velkých lidských žalů a bolestí — odkrývá tajná zákou-
tí lidské duše, která stále nacházejí nová zpodobně-
ní v životě. Abych jako příklad vzal tu asi nejznámější 
baladu: Vodník vypráví příběh dramatického vztahu 
muže a  ženy, na jejichž nevyrovnanost, poblouznění 
a  sobectví tragicky doplácí jejich dítě. Nepřestává se 
ta noční můra znovu a znovu odehrávat před našima  
očima? 

Co považujete za svůj dosud největší životní úspěch?
Byl bych raději, kdyby otázka zněla, za co jsem v živo-
tě nejvíce vděčný. Pak bych mohl hovořit o své rodině, 
o  rodičích, sestře, bratrovi, o  ženě a  synovi, o  snaše 
a vnoučkovi. A také o přátelích a učitelích, bez kterých 
bych nemohl jít po cestě, kterou jsem prošel. Jenže to 
všechno jsou dary – kdežto „úspěchy“ směřují spíše do 
oblasti práce.
Jsem rád, že se mi podařilo napsat knihy, které čtená-
řům přinášejí chvíle radosti, povzbuzení, osvěžení. Zna-
mená to, že se ve světě, který stránky knihy vytvářejí, 
cítí dobře. Psali mi kluci a  děvčata – většinou přes in-
ternet – jak rádi mou knížku četli. A rodiče mi píší nebo 
říkají: „Dali jsme Vaši knihu synovi k Vánocům a nepustil 
ji z  ruky tři dny, dokud ji nedočetl do konce.“ Když se 
podaří takovým způsobem zaujmout, pak mám naději, 
že moje práce měla smysl: že užitek, který přinesla, snad 
není pomíjivý. Jaký jiný úspěch stojí za řeč?

red
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Na začátku listopadu se vydalo 39 žáků a  tři učitelé ZŠ 
Komenského na úplně první letecký zájezd v historii ško-
ly. Letělo se do Španělska, konkrétně do Katalánska a do 
Barcelony. Let zvládli všichni na jedničku a už první den si 
užívali Barcelonu s její pohodovou atmosférou a originál-
ní architekturou Gaudího.  
Druhý den byla na programu dechberoucí Sagrada Fa-
milia se skvělou edukativní prohlídkou. Starobylá go-
tická část Barcelony a  nečekané vystoupení pouličního 
akrobata byly zajímavou tečkou za tímto prosluněným 
dnem. Zájezd pokračoval návštěvou rodiště slavného su-
rrealistického umělce Salvadora Dalího, města Figueres, 
s nevšední prohlídkou jeho muzea. Poté již na účastníky 
čekalo malebné přímořské městečko Cadaqués vyznaču-
jící se krásnými bílými domy, modrými okenicemi a také 
osvěžujícím klimatem s vůní moře.

Čtvrtý den pršelo, a tak proběhl pouze zkrácený program 
ve městě Girona, kde žáci navštívili muzeum filmu, prošli 
se hradbami a podívali se na katedrálu, která je nejširší 
jednolodní gotickou katedrálou na světě. Stala se také 
jednou z hlavních lokací pro natáčení seriálu Hra o trůny.
Poslední den patřil především pobytu v přístavu, kde žáci 
navštívili L’Aquàrium. Turisté zde mohou obdivovat úžas-
ný podmořský svět, třeba i procházkou v dlouhém pod-
vodním tunelu. 
Let zpátky se opět obešel bez komplikací, a  tak ve dvě 
ráno rozespalí cestovatelé již se svými rodiči odjížděli do 
svých domovů. Dlouho budou mít v paměti všichni žáci 
i učitelé tento jednoznačně vydařený výlet do pestroba-
revného Katalánska.

Hana Juříková,
zástupkyně ředitele

V pátek 14. listopadu proběhla na budově ZŠ Komenské-
ho na Seifertově náměstí společná akce tříd 1. A a 2. B 
z naší školy a třídy paní učitelky Vymazalové ze ZŠ Mon-
tessori. Cílem akce bylo propojit děti napříč školami 
a  nabídnout jim pestrý program zaměřený na ekologii, 
smyslové vnímání, pohyb a tvořivost. Na organizaci akce 
se podíleli členové Ekoparlamentu naší školy. Žáci byli 
rozděleni do náhodně vytvořených skupin a postupně si 
vyzkoušeli několik tematických stanovišť – třídění odpadu 

a recyklace, poznávání smysly, sázení semínek a pohybo-
vé aktivity. Celou akci doprovázela průběžná fotografická 
a video dokumentace pana učitele Stodůlky, která zachy-
tila atmosféru a nadšení dětí. 
Akce proběhla v přátelském a tvůrčím duchu. Žáci obou 
škol prožili dopoledne plné poznávání, kreativity i zábavy 
a odnesli si mnoho zážitků a nových zkušeností. 

Kamila Kostihová,
koordinátor Ekoškoly a EVVO

Žáci ZŠ Komenského letěli do Španělska

ZŠ Komenského spolupracuje se ZŠ Montessori 
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Tradiční lucerničkový průvod se uskutečnil 2. prosince 
2025. Děti z Mateřské školy Nádražní za doprovodu svých 
nejbližších proměnily Kyjov v  kouzelné místo. Světýlka 
lucerniček, dětské úsměvy a jemné cinkání zvonečků vy-
tvořily jedinečnou atmosféru, která všechny dovedla ke 
školce. Vánoční strom, betlém i světelná výzdoba navodi-
ly příjemnou a klidnou náladu. Děti krásně zazpívaly ko-
ledy, kterými zpestřily příběh narození Ježíška. Součástí 

večera byla také vánoční kavárnička, kde si děti i rodiče 
pochutnali na voňavých perníčcích, lineckých jablečných 
koláčích a zahřáli se teplými nápoji. Děti si mohly na vá-
noční stromeček pověsit svou ozdobičku, zacinkat na 
kouzelný zvoneček či napsat přáníčko do Ježíškovy pošty. 
Domů si také odnesly malý dáreček – hvězdičku.

Kolektiv MŠ Nádražní přeje všem do roku 2026 
mnoho radosti, úsměvů a krásných setkání.

Adventní čas, který má být obdobím zklidnění a očeká-
vání Vánoc, patří v  ZUŠ Kyjov k  nejrušnějším obdobím 
školního roku. Přesto si myslím, že všechny naše akce 
pomáhají vytvořit kouzelnou předvánoční atmosféru, 
kdy se lidé mohou na chvíli zastavit a vychutnat si umě-
ní v podání našich žáků a učitelů. V pondělí 1. prosince 
se před budovou ZUŠ za zvuků fanfár rozsvítil vánoční 
strom a  nově také adventní věnec. Součástí programu 
bylo hudební vystoupení, ochutnávka vánočního cukroví 
a punče a výjimečná noční výstava „Světlo v nás“ – v po-
temnělé škole zářily pouze práce žáků výtvarného oboru. 
V úterý 9. prosince se konal v kostele Nanebevzetí Panny 
Marie Adventní koncert pěveckého sboru pod vedením 
Aleny Kučerové a  jejích hostů. Zaplněný kostel potvrdil, 
že koncert si každoročně nachází stále více posluchačů. 
V polovině měsíce následovala vystoupení žáků hudební-
ho a tanečního oboru na kulturním domě a 18. prosince 
se na ZUŠ Kyjov rozezněla komorní hudba v podání vyni-

kajícího Wihanova kvarteta. Ani naše pobočky před Vá-
noci nespí. V Šardicích a v Hovoranech vystoupili žáci na 
adventním jarmarku a při rozsvícení vánočních stromků, 
pomyslnou třešinkou na dortu pak bylo tradiční vystou-
pení Mladé muziky Šardice v hale U Orla, které se konalo 
29. 12. ve spolupráci s Cimbálovou muzikou Jury Petrů. 
Přestože je účast publika na všech těchto akcích hojná, 
pravděpodobně nejvíce posluchačů měla Dětská cimbá-
lová muzika ZUŠ Kyjov. Ta byla 6. prosince jedním z hu-
debních hostů na koncertě 4 Tenorů v pražské O2 areně. 
Mladí muzikanti tak mohli okusit atmosféru, kterou zaží-
vají jen naši nejúspěšnější umělci.
Ať už se jedná o velké akce, nebo komornější vystoupe-
ní, věřím, že přinesla našim posluchačům i  účinkujícím 
radost. Našim žákům, učitelům i všem čtenářům Kyjov-
ských novin přeji krásný a dobrý vstup do roku 2026.

Petr Petrů, 
ředitel ZUŠ Kyjov

I  na podzim je u  nás velmi rušno, pořádáme spoustu 
tradičních akcí a máme i nějaké novinky.
Pro zkvalitnění výuky přírodovědných předmětů zakou-
pila škola meteostanici. Instalována byla na podzim loň-
ského roku na jednom z balkonů školy. Díky možnosti 
záznamu dat můžeme v dlouhodobém časovém úseku 
zaznamenávat nejrůznější parametry počasí a  dále je 
analyzovat, popř. vytvářet jednoduché předpovědi. Za-
znamenaná data využijeme ve výuce zeměpisu či fyzi-
ky. Díky propojení s  bezdrátovou konzolí WeatherLink 
a zpřístupnění dat pak může kdokoliv  informace ze za-
řízení používat. Stačí si v aplikaci naši meteostanici najít 
pod názvem GYMNÁZIUM KYJOV.
Nežijeme však jen vědou, ale i  společensky. V  pátek 
28.  listopadu proběhlo v  divadelním sále kulturního 
domu tradiční stužkování maturantů. V  17:00 proběh-
lo stužkování pro třídy oboru Praktická sestra, od 19:30 

pro třídy gymnázia. Všechny přítomné nejdříve přivíta-
la ředitelka školy Renáta Soukalová, poté žáci přebrali 
stužky od třídních učitelů. Maturantům přejeme mnoho 
štěstí do závěru studia.
Řada našich žáků je také velmi úspěšná ve sportu. Dívčí 
basketbalové družstvo se zúčastnilo republikového finá-
le v Brně. Děvčata vybojovala skvělé 4. místo a bohužel 
i jeden výron kotníku. Gratulujeme k umístění a děkuje-
me za reprezentaci školy.
Další akce čekají naši školu v lednu. V sobotu 10. ledna 
proběhne den otevřených dveří v době od 9 do 16 ho-
din. 15. ledna se uskuteční Den žákem školy – vyzkoušej-
te si studium na naší škole, stačí se jen přihlásit. V pátek 
16. ledna vás srdečně zveme na 68. reprezentační ples 
Sdružení rodičů a  přátel Klvaňova gymnázia a  střední 
zdravotnické školy v Kyjově. 

Tereza Sabáčková, Zdeněk Harca

Co je nového na gymplu a zdravce?

Lucerničkový průvod rozzářil město i školku

Jaký byl advent na ZUŠ Kyjov? 
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Rok 1989 byl v Kyjově předposledním rokem, kdy so-
cha V.I. Lenina dohlížela na klid na práci a  kdy naše 
šrouby a matice tvořily pevnou součást socialismu.
V  předvečer generální stávky, byla to neděle 26. 11. 
1989, mě v  bytě na sídlišti navštívili dva mladí lidé – 
chlapec a dívka, kteří se představili jako studenti z Pra-
hy. Dodnes nevím, jestli to byli stejní studenti, kteří mě 
už dříve kontaktovali, nebo někdo jiný – úplně mi to 
splynulo v čase. Sedli jsme si v malé kuchyňce panelá-
kového bytu, oni povídali něco o situaci v Praze – že se 
schyluje ke generální stávce a moc se zajímali o dění ve 
fabrice. Nejvíce je zajímalo, kolik šroubařů se ke stávce 
připojí a kdo je povede: jestli jen já nebo ještě někdo 
další. Nic podstatného jsem jim neřekl – sám sebe jsem 
udat nechtěl a opravdu jsem nevěděl, kolik nás do toho 
půjde. Až při samotném odchodu, už ve dveřích, se stu-
dent najednou otočil a zeptal se: „Uvědomujete si, že 
organizováním stávky se dopouštíte několika trestných 
činů?“ Zamrazilo mne, na sucho jsem polkl a řekl něco 
jako „že jo“ – a  rychle jsem zavřel. Divná návštěva to 
byla. Ty lidi jsem už nikdy neviděl. Že nepůjde o soutěž 
brigády socialistické práce si samozřejmě uvědomoval 
každý, ale trestněprávní odpovědnost jsem si opravdu 
připouštět nechtěl. Vedle v obýváku celou dobu čekala 
moje žena s tříletým synem a s mými rodiči, kteří u nás 
byli na návštěvě. Sedl jsem si k nim a jen nepřítomně 
hleděl na zprávy. Při odchodu mi pak tata pevně stiskl 
dlaň a řekl: „Drž se.“ Tak jsem se držel, ale do skoku mi 
nebylo, události nabraly rychlý spád.
Následující den si mne hned z  rána zavolal soudruh 
ředitel k sobě do kanceláře a otcovsky mi domlouval, 
abych nic nepodnikal – že se na mne často ptají lidé 
z STB a  že mě přeci nemůže pořád krýt. V  chodbičce 
mezi dílnami jsem pak potkal příslušníka lidových mi-
licí, který na mne lehce kývl: „Pojď blíž, musím ti něco 
říct.“ Trochu jsem se k němu naklonil a on tiše pravil: 
„Budeš viset.“ Otočil se a  zmizel v  temnotě uličky. Ta 
slova se mi hluboce vtiskla do paměti – dodnes cítím 
milicionářův pot a smrdutý dech. 
Nicméně, ve stávkovém výboru jsme byli už dříve do-
hodnuti, že ve 12:00 půjdeme na vrátnici, píchneme si 
a odejdeme na náměstí, děj se co děj. Jenže nikdo z nás 
neměl tušení, kolik zaměstnanců s námi půjde a jestli 
na tom náměstí nakonec nebudeme sami. 
Shromáždění ke dni generální stávky tenkrát organizo-
vali zakládající členové Občanského fóra v Kyjově – pá-
nové Ing. Petr Kozánek, Ing. Svatopluk Krajtl a Marek 
Čmelík.
No, a  aby problémů nebylo málo, kreativci z  KSČ na 
12.  hodinu svolali schůzi členů revolučního odboro-
vé hnutí do závodní jídelny (členy ROH byla naprostá 
většina zaměstnanců). Tato konkurenční akce se však 
soudruhům nezdařila a  jejich odboráři zamířili místo 
do jídelny přímo k vrátnici fabriky. Najednou nás bylo 

plné nádvoří včetně mých nástrojařů. Hodně jsem na 
ty chlapy spoléhal – věděl jsem, že když půjdou oni, 
další se přidají. Kdysi jsem mezi nimi začínal jako sou-
stružník a s většinou jsem se znal osobně. 
Přesně ve 12:00 se ozvalo první cinknutí píchaček, 
pak už jedno za druhým s neúprosnou pravidelností. 
Proud lidí se začal přelévat na druhou stranu vrátnice. 
Bylo nás moc, určitě naprostá většina těch, co byli na 
ranní směně. Někdo přinesl vlajku, spontánně jsme se 
seřadili do průvodu a vyrazili na náměstí. Tohle nebyl 
povinný prvomájový průvod duševně nezúčastněných 
lidí, tohle byl průvod odhodlaných lidí, co si šli pro svo-
bodu. Z ničeho nic, ušli jsme sotva pár kroků, se mezi 
námi objevil soudruh ředitel, kterému bylo v  prázd-
né jídelně patrně teskno. Jeden z chlapů vykřikl: „Ně-
jak pozdě soudruhu, pozdě ne?“ Ředitel nereagoval, 
oděn do hroší kůže šel s námi na náměstí a jeho od-
boráři skandovali: „Pozdě, pozdě, pozdě!“ Pan ředitel 
byl však v  klidu, neboť věděl, že zas tak moc pozdě  
není.
Na náměstí jsme byli bouřlivě přivítáni nadšenými vý-
křiky: „Už jsou tady, už jsou tady, už jsou tady,“ a volně 
jsme splynuli s ostatními demonstranty.
Pan ředitel se zorientoval v nové roli nejrychleji a pro-
tlačil se na balkón hotelu Slávie. Zkušený rétor oslovil 
demonstranty slovy o klidu a vzájemném porozumění 
– vyzval demonstranty ke spořádanosti a  návratu na 
pracoviště. Zbytkům slov už pro pískot a  nesouhlas-
né mručení rozumět nebylo. Pak přišla řada na mne, 
svíralo se mi hrdlo, třásla kolena, pode mnou náměstí 
z většiny zaplněné lidmi. Věděl jsem, že žádnou velkou 
řeč nedám, tak jsem řekl: „Kyjovjáci, my šroubaři jsme 
tu s Vámi!“ A bylo hotovo. Šroubaři jásali, pekaři jásali, 
mlynáři jásali, prodavačky jásaly, holiči jásali, důchod-
ci jásali, študáci jásali, no prostě jásali úplně všichni. 
Přirozeně pak následovali kvalitnější řečníci, ale já si je 
pro stav tehdejší naprosté euforie a současné počínají-
cí sklerózy nepamatuji. Snad mi to odpustí.
Tolik nadšení a vzájemné lidské sounáležitosti jsem už 
nikdy v životě nezažil – byla to velká jízda. Snad si tu 
svobodu dokážou naši potomci udržet. Svoboda se to-
tiž velmi lehce ztrácí, ale těžce nabývá.
Díky obchodně osvícenému panu řediteli byla Šroubár-
na Kyjov už v  dobách socialismu poměrně úspěšnou 
exportní firmou, a je jí doposud. Ve šroubárně byl vždy 
velmi silný technický rozvoj se schopnými technology 
a konstruktéry, od kterých jsem se hodně naučil. 
Moc jsem se taky naučil od svých kolegů nástrojařů, 
pevných a rovných chlapů. Chci jim tímto za vše podě-
kovat.
Šroubárenský odér, směs oleje a  okují mi vždy bude 
vonět po svobodě…

Jiří Bayer,
bývalý mluvčí stávkového výboru ŠK

Jak šroubaři šli do stávky
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V srdci Kyjova vznikl nový Nadační fond Jiřího Dlouhého, 
který spojuje vzdělávání, profesní růst a  péči o  místní 
kulturní, historické tradice a  památky. Fond, založený 
11. října 2023, nese jméno významného kyjovského lé-
kárníka a čestného občana města, Dr. PhMr. Jiřího Dlou-
hého (nar. 26. 2. 1929), a navazuje na jeho celoživotní 
hodnoty – poctivost, službu lidem a podporu vzdělání.
Jiří Dlouhý, uznávaný lékárník a osobnost, která výrazně 
ovlivnila společenský život Kyjova, zasvětil svůj profesní 
život službě veřejnosti. Za svou práci a morální přístup 
k povolání byl oceněn Cenou města Kyjova a stal se čest-
ným členem Československé a České lékárnické komo-
ry. Jeho životní příběh byl také představen v dokumen-
tu České televize. Nadační fond se zaměřuje především 
na  podporu studentů kyjovského gymnázia  – talento-
vaných žáků i  těch, kteří čelí zdravotním či sociálním 
překážkám. Prostřednictvím  stipendií a  dalších forem 
pomoci  chce umožnit mladým lidem soustředit se na 
vzdělávání a  osobní rozvoj. Podpora míří také ke  stu-
dentům magisterského a  doktorského studia farma-
cie na farmaceutických fakultách.
NFJD se kromě podpory vzdělávání zaměřuje na rozvoj 
vědy a výzkumu v oblasti farmacie a  farmakologie. Cí-
lem je podporovat odborné projekty, inovace a vědec-
ké iniciativy, které mohou přinášet nové poznatky do 
lékárenství a  zvyšují kvalitu péče o  pacienty. Fond tak 
vytváří prostor pro propojení akademického výzkumu 
s  praktickou praxí a  posiluje prestiž farmaceutického 
oboru. V neposlední řadě chce NFJD přispívat k rozvoji 
Kyjova formou podpory vybraných kulturních a historic-
kých památek, místních tradic.

Dne 7. listopadu byl fond představen v archlebovském 
vinařství Spielberg, kde se uskutečnila vernisáž výstavy 
fotografií cityLOVE. Jedná se o prezentaci velkoformáto-
vých fotografií, jejichž autory jsou Jana Jabůrková a  Jiří 
Turek. Ve prospěch nadace se uskutečnila také aukce, 
při níž se vybralo 120 000 Kč. Výstavu si v Archlebově 
můžete prohlédnout až do 8. února.

Josef Šujan, zástupce NFJD

Máte nápad, který by mohl zlepšit život u nás na Kyjov-
ském Slovácku? 
Přihlaste ho do Nadačního fondu a my vám pomůžeme 
zajistit potřebné finance.   
Postaráme se o  následnou administraci, abyste na to 
nebyli sami.    
Stačí přijít s dobrým nápadem – společně mu vdechne-
me život.
Termín podání:  24. 11. 2025–31. 1. 2026
Maximální výše podpory jednoho nápadu ze strany Na-
dačního fondu je 20 000 Kč.
Jak přihlásit nápad?  www.kyjovskopomaha.cz

Petra Pešková, 
předsedkyně spolku Kyjovské Slovácko v pohybu

Nadační fond Jiřího Dlouhého podporuje mladé talenty

PODPOŘÍME VÁŠ NÁPAD
1. VÝZVA NADAČNÍHO FONDU  
KYJOVSKÉHO SLOVÁCKA

Z našeho města | KYJOVSKÉ NOVINY
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Nejlepší zimní outdoorové filmy v kině Panorama 20. 1. 
2026 od 18:00. SNOW FILM FEST – festival, který doka-
zuje, že zima rozhodně není jen o válení se u kamen. Če-
kají vás šílené nápady proměněné v  legendární expedi-
ce, dechberoucí záběry, při kterých zapomenete dýchat, 
i příběhy, které vás rozesmějí stejně spolehlivě jako sně-
hová koule do obličeje.
Festival každoročně přiláká přes 25 000 diváků v Česku 
a  na Slovensku – patří mezi největší filmové přehlídky 
svého druhu ve střední Evropě. A letos bude opravdu na-
bitý. 
Přes jezero Inari -– Původně to byl jen pivní nápad, o pár 
měsíců později už Petr Jan Juračka s parťákem brázdí za-
mrzlé jezero Inari na fatbajcích. Mush! – Lou a Lucas vy-
měnili karanténní gauč za saně a vydali se se psími spře-
ženími přes norské náhorní plošiny. Věčný plamen – Dva 
bratři a jejich sedmdesátiletý táta na výstupu jedné z nej-
slavnějších lezeckých linií světa v  Karákorámu. Divoký 
let – Když akrobatka Sasha Galitzki visí hlavou dolů v ná-

rodních parcích Jasper a Banff, zjistíte, že led a sníh nemu-
sí být jen překážkou. Jötnar – lezení pod ledovými obry 
– Ledolezecké výstupy v prostředí, kde moře objímá led 
a ticho je hlasitější než vaše myšlenky. Island v celé své 
syrové kráse. Joy – Prašan, freeride a úsměv, který vám 
nezmizí z tváře. Hugo Laugier ukazuje, že někdy je „jen“ 
radost tím největším výkonem. Směrem na východ  – 
Parta lyžařů testuje, kam se dá na lyže dojet autobusem 
a vlakem. Znovu snít – Adriana Brownlee přehodnocuje, 
jestli v horách hledá spíš výkony, nebo sny. 
Kromě úžasných filmových zážitků se můžete těšit na lo-
sování o hodnotné ceny od festivalových i místních spon-
zorů. Přijďte, inspirujte se, bavte se a vyhrajte.
Kino Panorama
20. 1. 2026
Od 18:00
Vstupné: 150 Kč, děti do 15 let ZDARMA

Radim Zubalík, 
vedoucí produkce a klientského centra

Druhý adventní víkend patřil v kulturním domě v Kyjově 
tradičnímu vánočnímu tvoření, které pro své členy, ale 
i pro veřejnost, připravila ZO ČZS Kyjov. Atmosféra byla od 
prvních minut plná očekávání, vůně chvojí a sváteční ná-
lady. Účastníci si vyzkoušeli několik oblíbených vánočních 
technik pod vedením zkušených lektorek Pavly Chytilové 
a  Martiny Ištokové. Tímto jim mockrát děkujeme. Vzni-
kaly krásné adventní vazby – originální svícny, nechyběla 

ani oblíbená výroba drobných dekorací. Každý účastník si 
domů odnesl vlastnoručně vyrobené andělíčky. Akce se 
nesla v příjemném a přátelském duchu. Účastníci sdíleli 
nápady, inspiraci a radost z tvoření. ZO ČZS Kyjov děkuje 
městu Kyjov za příspěvek z dotací a všem, kteří se zapojili. 
Těšíme se na další společné setkání.

Pavel Navrátil, 
předseda ZO ČZS KYJOV

Zveme vás na SNOW FILM FEST

Vánoční tvoření ZO ČZS Kyjov přilákalo šestnáct nadšených účastníků

Z našeho města | KYJOVSKÉ NOVINY
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Dům kultury
10. 1. (SO) 15:00  divadelní sál
O  ŠÍPKOVÉ RŮŽENCE – Klasická 
pohádka na motivy bratří Grimmů. 
Délka představení je přibližně 65 
minut bez přestávky. Scénář a režie: 
Dana Bartůňková. Hrají: Leontina 
Hromádková / Hana Vítová / Maří 
Fotrová,, Julie Jurištová, Hana Tuno-
vá, Josef Vaverka, Martin Hrubý, Jan 
Augustin, Dominick Benedikt Hájek 
/ Filip Šesták. Pohádka je také sou-
částí Pohádkového předplatného, 
které lze zakoupit pouze v pokladně 
Domu kultury Kyjov za zvýhodněné 
vstupné 500 Kč/osobu za 3 pohádky. 
Vstupné 200 Kč.

10. 1. (SO) 20:00  estrádní sál
MYSLIVECKÝ PLES
K  poslechu a  tanci hraje dechová 
hudba Vracovjáci. Bohaté zvěřino-
vé a  věcné ceny. Občerstvení za-
jištěno. Pořádá myslivecký spolek 
Hubert Kostelec. Předprodej pro-
běhne 8. ledna 15–17 hodin na po-
kladně Domu kultury Kyjov, nebo na 
telefonu 604538720 (pan Medek).                                                                                 
Vstupné s místenkou 300 Kč.

16. 1. (PÁ) 20:00  estrádní sál
68. REPREZENTAČNÍ PLES KLVA-
ŇOVA GYMNÁZIA A   STŘEDNÍ 
ZDRAVOTNICKÉ ŠKOLY KYJOV  
Hraje –kapela Galia Brothers. Ples 
bude zahájen polonézou studentů. 
Předprodej vstupenek a  místenek 
probíhá na sekretariátu školy. Více 
informací na www.gymkyjov.cz/sko-
la/srps. Pořádá SRPŠ. Vstupné s mís-
tenkou 300 Kč.

18. 1. (NE) 19:00  divadelní sál
BESEDA S  JAROSLAVEM DUŠKEM – 
Přijďte na inspirativní setkání s  Jaro-
slavem Duškem v  Kyjově. Čeká vás 
otevřená beseda plná humoru, mou-
drosti a  životního nadhledu, kterou 
hudebně doprovodí Patrik Kee.

21. 1. (ST) a 22. 1. (ČT) 18:00  estrád-
ní sál
PLES KURZU TANCE A  SPOLEČEN-
SKÉ VÝCHOVY – Zveme všechny rodi-
če a přátele absolventů kurzu. Bude-
te mít možnost zopakovat si taneční 
prvky nejen klasických tanců. Hraje 
skupina Madusong. vstupné 100 Kč.

24. 1. (SO) 19:00  estrádní sál
10. REPREZENTAČNÍ PLES DOMO-
VA HORIZONT – K  tanci a  posle-
chu hrají hudební skupina Ferrum  
a cimbálová muzika Hudci z Kyjova. 
Program: ve 20:00 slavnostní zahá-
jení plesu  polonézou uživatelů Do-
mova Horizont. Prodej u paní Hálko-
vé v Domově Horizont (tel.: 518 614 
893). Pořádá Občanský spolek rodi-
čů a přátel Domova Horizont v Kyjo-
vě. Vstupné 180 Kč.

25. 1. (NE) 15:00  estrádní sál
DĚTSKÝ KARNEVAL – Zveme všech-
ny malé i velké kamarády/kamarád-
ky na vyhlášený karneval do Kyjova. 
Pohádkové postavičky v  životních 
velikostech. Animační disko pro-
gram pro celou rodinu. Malování na 
obličej. Soutěže o  pohádkové ceny. 
Výrobníky bublin. Vstupenky k  dis-
pozici pouze na místě. Vstupné 120 
Kč, děti do 2 let vstup zdarma.
	              
26. 1. (PO) 19:00  divadelní sál
CASANOVA A  ŽOFIE K. – Hluboce 
lidská komedie s  Miroslavem Tá-
borským a  Kateřinou Holanovou 
v hlavních rolích. Přijďte si vychutnat 
brilantní komedii Carla Gassauera, 
která s humorem a šarmem vypráví 
o tom, že nikdy není pozdě na vášeň, 
porozumění – ani na nový začátek. 
Giacomo Casanova – legendární 
svůdník a  dobrodruh, na sklonku 
života jako knihovník v  Duchcově. 
A Žofie K. – prostá služebná z Litví-
nova, která nikdy nepoznala svět za 
hranicí rodného kraje. Co se stane, 
když se střetnou jejich dva světy? 
Vtipné dialogy, nečekaná romantika 
a atmosféra, která vás pohltí. Vstup-
né 490 Kč.

30. 1. (PÁ) 20:00   estrádní sál
XIV. DOBOVÝ PLES
1. REPUBLIKA – ČESKOSLOVENSKÁ 
BRANNÁ MOC I ODBOJ 1920 - 1945 
Vstupte s námi do okouzlujícího svě-
ta první republiky a  prožijte večer, 
na který se nezapomíná! Čeká vás 
noblesa, živá hudba Melody Gentle-
men Lednice. Večerem vás provede 
charismatický herec Vasil Fridrich, 
který dodá plesu šarm i  energii. 
Profesionální fotokoutek vám vy-
tvoří fotografie. Přijďte v  dobovém 
oděvu a možná právě vás čeká spe-

ciální překvapení! Rezervujte si své 
místo ještě dnes na adrese military 
muzeum@email.cz nebo na telefonu 
608 025 233. Pořádá Městské kultur-
ní středisko Kyjov a  Military muze-
um generála Sergěje Jana Ingra z.s. 
Vstupné 399 Kč; místenka 45 Kč.

31. 1. (SO) 20:00  estrádní sál 
20. VČELAŘSKÝ PLES - Večerem vás 
bude provázet DH Boršičanka s  ka-
pelníkem Antonínem Koníčkem. 
V  ceně vstupného je ochutnávka 
medu, medoviny a medového pečiva.  

Nepřehlédněte!

Vyhlášení soutěže dětských zpě-
váčků lidových písní VYLETĚLA 
HOLUBIČKA, bližší informace na 
tel. 518614525 programové odděle-
ní, přihlášky zasílejte na: program@
mkskyjov.cz, uzávěrka přihlášek 
31. ledna 2026. Přihlášky jsou ke sta-
žení na www.dum-kultury-kyjov.cz.
Permanentní vstupenky na Seriál 
dechových hudeb 2026 jsou k za-
koupení na pokladně Domu kul-
tury.
Permanentní vstupenka je v hodno-
tě 990 Kč (5 koncertů), vstupné na 
jednotlivé koncerty 250 Kč. 
3. 2. Drietomanka
10. 3. Stříbrňanka
12. 5. Boršičanka
8. 9. Žadovjáci
8. 12. Mistříňanka

Koncertní předplatné 2026 Klubu 
přátel hudby – Prémiové koncer-
ty jsou k  zakoupení na pokladně 
Domu kultury.
4 večery, které se stanou zážitkem 
na celý život
Novoroční galavečer – Julie Masnico-
vá & smyčcové kvarteto
Václav Hudeček & Martin Hroch – 
housle & historické cembalo
Solitutticelli Brno Cello Quartet – od 
Bacha po Coldplay
Exaltatio – Vánoční koledy: Dagmar 
Pecková & Musica Bohemica
Výhody předplatného:
– �Finanční úspora
– �Drink zdarma na každém koncertu
– �Nejlepší místa v sále
– �Elegantní dárková podoba
– �Jistota vstupu na žádané koncerty
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Cena: 1750 Kč /studenti/senioři: 
1600 Kč. Prodej předplatného pouze 
v pokladně Domu kultury Kyjov.

Připravujeme:

3. 2.  DH Drietomanka

7. 2. Farní ples

13. 2. Ples na 3

14. 2.  ples Vetropack Moravia Glass

23. 2. Kytice – poutavé divadelní 
představení na motivy nejčtenější 
české klasiky

24. 2. Miroslav Donutil – oblíbená 
talkshow Na kus řeči

27. 2.  Reprezentační ples města Ky-
jova - jako host vystoupí jedna z nej-
populárnějších zpěvaček na Sloven-
sku i Česku KRISTÍNA

8. 3. S čerty nejsou žádné žerty – po-
hádka pro rodiny s dětmi

9. 3. Láska, sex a žárlivost – divadelní 
představení pro dospělé (Lucie Voj-
tová, Ladislav Ondřej, Daniela Šinko-
rová, Kristýna Janáčková, František 
Skopal, Martin Davídek)

26. 3.  Karel Svoboda, Téma na ro-
mán – koncert 

7. 4. Ivo Šmoldas – talkshow 

15. 4. Jirka Kolbaba: Mystické Japon-
sko – cestovatelská beseda

10. 8.  Adam Plachetka & Ondřej Ha-
velka a  jeho Melody Makers – kon-
cert v letním kině
Seriál dechových hudeb 2026

Radniční galerie
Výstava obrazů – Vernisáž se usku-
teční 12. 1. 2026 v 17:00 v Radniční 
galerii. Autor Radim Sládek ze Sva-
tobořic-Mistřína představí své ob-
razy, na kterých detailně vystihuje 
lidské tělo, či portréty dle vlastní fan-
tazie. Výstava potrvá do 1. 2. 2026. 

Vlastivědné 
muzeum
do 11. 1. (NE) 10:00–16:00 
POZNALA DUŠE ANDĚLA – Výstava 
nejen ze sbírek Vlastivědného mu-
zea Kyjov je specifická jak tématem, 
tak i  provedením, protože návštěv-
ník na ní může zapojit kromě svého 
zraku také sluch. Aktuální otevírací 
doba k výstavě na https://www.ma-
saryk.info/akce/1765/

18. 1. (NE) 15:00 
LITERÁRNÍ ODPOLEDNE S  KNIHOU 
"Má země, lásku ti vyznávám" – lite-
rární odpoledne s  knihou paní Ma-
rie Ježkové a  Jitky Pšurné Lancaster 
v nové budově muzea. Vstupné 80 Kč.

od 20. 1. (ÚT)
KORDULKY – Kurz šití a  vyšívání dív-
čích kordulek, lektorka Petra Lebedo-
vá. Více informaci k  přihlašování na 
https://www.masaryk.info/akce/1781/

23.–25. 1. (ST–PÁ) 
KURZY PÉČE O TRADIČNÍ ODĚV NA 
KYJOVSKU – více informaci na www. 
masaryk.info.

Připravujeme:
7. 2. (SO) 13:00–16:00  BURZA KNIH 
– Informace pro přihlášení samo-
statných prodejců: osobně, na tel.:  
518 612 338, 724 986 076 nebo 
e-mail: knihovna.kv@masaryk.info.
14. 2. (SO) BLEŠÁK
28. 2. (SO) BURZA KROJŮ

Městská knihovna
8. 1. (ČT) od 17:00 – studovna-čítár-
na. Beseda se spisovatelkou Na-
ďou Horákovou. Naďa Horáková je 
úspěšná autorka a scenáristka z na-
šeho regionu, která se věnuje histo-
rickým románům a detektivkám.

22. 1. (ČT) od 17:00 – studovna-čítár-
na. Manželé Poulíkovi: Skandiná-
vie. Oblíbení cestovatelé Jana a Vla-
dimír navštíví knihovnu, tentokrát se 
svými zážitky z cest po Skandinávii.    

29. 1. (ČT) od 17:00 – studovna-čítár-
na. Jarda a  Lenka Vlachovi: Naše 

cesta po Austrálii. Manželé Vlacho-
vi se společně s rodinou vypravili až 
do Austrálie. Na besedě v knihovně 
si můžete poslechnout, jaké byly je-
jich zážitky a která místa navštívili. 

Educante, z.s.
Poradna pro rodiny a pečující nově 
na adrese: Masarykovo náměstí 17 
(Moravská ulička). Tel. 776 076 237, 
 info@educante.cz
6. 1. (ÚT) 16:00–18:00 
Městský úřad Kyjov
NOC DŮSTOJNOSTI
V rámci celorepublikové akce oteví-
ráme téma, které se dotýká mnoha 
rodin – nedostatečné kapacity spe-
cializovaných domovů pro dospělé 
osoby s postižením. Potřeba důstoj-
ného, dostupného a  dlouhodobě 
udržitelného zázemí pro ty, kteří se 
bez něj neobejdou, je myšlenkou 
akce, ke které se připojíme společ-
nou diskusí pečujících i odborníků. 

7. 1. (ST) 16:00–18:00 
čítárna Městské knihovny Kyjov
MÁTE DOMA PŘEDŠKOLÁKA? – Zve-
me vás na odbornou přednášku zamě-
řenou na podporu dětí v období před 
nástupem do základní školy. Akce je 
určena všem, kteří si nejsou jisti, zda 
je dítě připravené na školu nebo chtějí 
lépe porozumět tomu, co školní zra-
lost zahrnuje. Tématem provede Mgr. 
Světlana Pelclová. Vstupné: 50 Kč.

15. 1. (ČT) 15:00–17:00 
kavárna La Vera
KAVÁRNA PRO PEČUJÍCÍ – Přijďte 
mezi nás na setkání pečujících, kde 
v bezpečném a přátelském prostře-
dí sdílíme radosti i náročné momen-
ty péče o  blízké a  poskytujeme si 
vzájemnou podporu.

Kino PANORAMA –
program
Rezervované vstupenky  je nutné vy-
zvednout nejpozději 30 minut  před 
začátkem promítání! Po tomto čase 
jsou rezervace  automaticky zruše-
ny  a  mohou být nabídnuty dalším 
zájemcům. Kontakt pokladna kina: 
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+420 773 796 615. Elektronické vstu-
penky  zakoupené přes Ticketpor-
tal není nutné tisknout! Stačí je před-
ložit při vstupu do sálu jednoduše na 
displeji vašeho mobilního telefonu.

PĚT NOCÍ U FREDDYHO 2
2. 1. (PÁ) 17:30/dab.
15. 1. (ČT) 20:00/tit.

DREAM TEAM
2. 1. (PÁ) 20:00
10. 1. (SO) 20:00
16. 1. (PÁ) 17:30
29. 1. (ČT) 20:00

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
3. 1. (SO) 17:30/2D
11. 1. (NE) 15:00/3D
17. 1. (SO) 17:30/2D
25. 1. (NE) 17:30/2D

AVATAR: OHEŇ A POPEL
3. 1. (SO) 20:00/3D/dab.
9. 1. (PÁ) 16:00/2D/tit.
24. 1. (SO) 16:00/2D/dab.
30. 1. (PÁ) v 16.00h/3D/dab.

SEVERNÍ POHÁDKA
4. 1. (NE) 15:00

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ 
DOBRODRUŽSTVÍ
4. 1. (NE) 17:30
8. 1. (ČT) 17:30
23. 1. (PÁ) 17:30

SMUTNÝ SONG
4. 1. (NE) 20:00
22. 1. (ČT) 17:00

BIOSENIOR
OTEC
7. 1. (ST) 16:00

NENÍ JINÁ MOŽNOST
7. 1. (ST) 19:00
POLIBEK PAVOUČÍ ŽENY
8. 1. (ČT) 20:00

NA HORÁCH
9. 1. (PÁ) 20:00
18. 1. (NE) 17:30

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2
10. 1. (SO) 17:30
15. 1. (ČT) 17:30

ANAKONDA
11. 1. (NE) 17:30
RANHOJIČ II
11. 1. (NE) 20:00

STEZKA ŽIVOTA
14. 1. (ST) 19:00

28 LET POTÉ: CHRÁM Z KOSTÍ
16. 1. (PÁ) 20:00

GREENLAND 2: ÚTĚK
17. 1. (SO) 20:00
22. 1. (ČT) 20:00

RUFUS: MOŘSKÝ DRÁČEK, KTERÝ 
NEUMĚL PLAVAT
18. 1. (NE) 15:00

NORIMBERK
18. 1. (NE) 20:00
24. 1. (SO) 20:00

SNOW FILM FEST 2025: 
BIOSENIOR

NEPORAZITELNÍ
21. 1. (ST) 16:00

ŠVIHÁCI
21. 1. (ST) 19:00/ PŘEDPREMIÉRA
23. 1. (PÁ) 20:00
25. 1. (NE) 20:00
31. 1. (SO) 20:00
Vstupné 150 Kč

VEJCE NA LEDU: POLÁRNÍ ZÁCHRANA
25. 1. (NE) 15:00
CITOVÁ HODNOTA
28. 1. (ST) 19:00

MAZLÍČCI V PRŮŠVIHU
29. 1. (ČT) 17:30

SILENT HILL: NOČNÍ MŮRY
30. 1. (PÁ) 20:00

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
31. 1. (SO) 17:30

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA



PLACENÁ INZERCE


